



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Бежицкой районной администрации города Брянска, обвиняемого в совершении должностных преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы администрации Бежицкого района города Брянска Александра Глота. Он обвиняется в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ), получении взяток в значительном размере (ч.3 ст.290 УК РФ – два эпизода) и мелком взяточничестве (ч. 1 ст. 291.2 УК РФ).

По версии следствия, в период с мая 2016 года по апрель 2017 года под покровительством главы администрации осуществляли свою деятельность нестационарные торговые объекты, незаконно размещенные на территории Бежицкого района города Брянска. Действуя в интересах трех предпринимателей, должностное лицо игнорировало свои обязанности по пресечению незаконной деятельности и привлечению виновных лиц к административной ответственности. Такую помощь Глот оказывал за взятки. От двух предпринимателей он получил 75 и 125 тыс. рублей, третий оплатил ему банкет и ремонт автомобиля на общую сумму 9,5 тыс. рублей. Кроме того, обвиняемый способствовал выделению одному из своих подопечных торговых площадей на универсальной ярмарке, лишив при этом своих торговых мест трех других предпринимателей. Преступления выявлены в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками региональных управлений ФСБ и МВД.

Свою вину в совершении преступления фигурант уголовного дела признал полностью. Сторона защиты уже завершила ознакомление с материалами, в ближайшее время уголовное дело будет передано прокурору для утверждения обвинительного заключения.

21 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1181172>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области
